KIA SOUL

Aprukyn: Crane 111.02806.2 Kaprep v KII Brynka h=25 mm
Ky3os: Bce
foa Bbinycka: 2009-2014
O6vem asurarensn: Bce
Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXA
LR Tl [ 1 L e e e e e e RS 4 Wr.
25 DOAT ML) s e i e s 2 Wr. Bont M6x50
N L AR B o s e e o s 4 Wr Wanba 6
B MO LU o s e e 2 Wr.
5. Nawvka 3aknaanas M10x60............ 2 Wr,
62 BTVRKR S MM oo vsunavssanawis 4 Wr.
H5onT M10x90 fanxa 3axnaanan M10x60
Wanba 10
| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE
1. BoIkKpyTuUTth yertsipe 60nTa Kpenneumsa WTaTHoro 5. 3aTaHyTh BCe pe3dbbosbie coeanHenna (M10-50 HM, M8-30 Hm,
NbINbHUKA. M6-10 HM). UCNONb30BAHNE NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeueHo.
2. YCTAaHOBUTL ranku 3aknaausie M10x60 B oTBepcTua 6. 3aMeHa Macna 6e3 CHATHUA 3alMTLl BO3MOXHA Ha asToMobune
NOAPAMHUKA U BKPYTUTL B HUX 6onTel M10x90 Ha Heckonbko ¢ obvemom asurarens 1,6i n.
obopoToB.
3. Haaers 33AHI0I0 HAaCTh 3aWMNTHI HA YCTAHOBNEHHbIE BoNnTsl
M10x90.

4. 3aKpenuTb NepeaHl0 YacTb 3awunuTel bontamm M6x50
yepes BTynkKun h=25 MM B wratHbie pe3bboBbie OTBEPCTUA.

_
BPOIH




